

## МОНИТОРИНГ

публикаций региональных, краевых, городских и районных газет,  
телевизионных каналов о работе

Думы Ставропольского края с 29 декабря 2017 года по 12 января  
2018 года

За период с 29 декабря 2017 года по 12 января 2018 года деятельность краевой Думы и депутатов была освещена в 17 публикациях СМИ (без учёта поздравлений).

### Деятельность депутатов Думы Ставропольского края

Четвертого и пятого января торговцы овощами и фруктами на рынке, расположенном в переулке Базарном в Ессентуках, не вышли на работу, написала газета *"Аргументы и факты – Северный Кавказ"*, № 1-2 от 10 января. Продавцы протестовали против возможного резкого повышения цен на аренду торговых мест. Об этом изданию сообщил депутат Думы Ставропольского края **Александр Сысоев**. По словам **Сысоева**, несколько лет назад власти города сдали переулок Базарный в аренду коммерческой организации. Всё это время реализаторы торговали на этом стихийном рынке овощами и фруктами с машин. Но теперь фирма намерена оборудовать рынок специальными контейнерами для торговли. Это может привести к резкому удорожанию аренды и росту цен на овощи и фрукты.

Федерация автомобильного спорта Ставрополя подвела итоги работы в прошлом году, сообщила газета *"Ставропольские губернские ведомости"*, № 1 от 10 января. В 2017 году было проведено пять этапов открытого чемпионата края по автокроссу, в которых приняли участие десятки гонщиков из разных регионов страны. Два этапа прошли в Зеленокумске, один - в селе Ладовская Балка Красногвардейского района и ещё два в сёлах Шпаковского района - Пелагиаде и Татарке. В Татарке была опробована абсолютно новая трасса. Проводимые соревнования - это не только популяризация автоспорта и пропаганда здорового образа жизни, но и позитивный имидж всему Северо-Кавказскому федеральному округу, укрепление дружбы и взаимопонимания между народами, а также привлечение большего числа детей, подростков и молодёжи к занятиям физкультурой. - *В последнее время нам стало значительно проще, идут навстречу местные власти и органы ДОСААФ, а также многочисленные спонсоры, поэтому соревнования выходят на более качественный уровень, -* сказал президент региональной федерации автоспорта, депутат краевой думы **Сергей Чурсинов**, сам давно и активно занимающийся автокроссом. - *Сейчас мы все преодолеваем общеэкономический кризис, но судя по прогнозам, в 2018 году в стране начнётся подъём, поэтому будет меньше трудностей и в нашем спортивном деле"*.

В канун Нового года 54 новых микроавтобуса пополнили автопарк сельских школ Ставрополя. Ключи от автомобилей директорам учебных заведений на главной площади краевой столицы вручили губернатор

Владимир Владимиров и спикер краевой Думы **Геннадий Ягубов**. Газета *"Сельская новь"*, № 99 от 30 декабря написала, что в числе образовательных учреждений, чьи автопарки пополнились новыми микроавтобусами "Ford" и "ГАЗель NEXT", была и школа №9 с. Родыки. Ключи от новых транспортных средств из рук главы края и спикера краевой Думы получила директор родыковской школы Елена Тимошина. Два микроавтобуса в этот день также получили учебные заведения Курского района, сообщила газета *"Степной маяк"*, № 100 от 30 декабря. Комфортабельные автобусы будут доставлять учащихся из соседних поселений в Курскую СОШ № 2 и в Серноводскую СОШ № 17. В делегацию Левокумского района вошли глава района Андрей Николаевич Иванов, начальник отдела образования Елена Александровна Шевченко, директора и водители СОШ № 5 п. Кумской Долины Наталья Гавриловна Хороводова и Геннадий Анатольевич Павлов, СОШ № 8 с. Приозёрского Валентина Андреевна Сапачёва и Нажмудин Гамидович Кадыров, написала газета *"Левокумье"*, № 100-101 от 29 декабря. Представители района получили два транспортных средства для названных школ, что позволит решить вопросы соблюдения требований безопасности при осуществлении перевозок школьников. Делегацию Степновского района возглавила заместитель главы Степновского муниципального района И.С. Тупица. Губернатор Ставропольского края В.В. Владимиров вместе с генеральным директором ЗАО "КТК-Р" Н.Г. Бруничем и председателем Думы СК **Г.В. Ягубовым** передали ключи и документы от новой машины, которая отправится в школу №1 с. Степное. Газета *"Степновские вести"*, № 1 от 10 января сообщила, что это уже третий автобус для Степновского района в 2017 году в рамках социальной программы ЗАО "Каспийский трубопроводный консорциум-Р". Принимали новые автобусы также и глава Кочубеевского муниципального района Алексей Клевцов, руководитель отдела образования АКМР Наталья Ворончихина, а также директора СОШ № 4 села Кочубеевского, № 6 станицы Барсуковской, № 16 села Казьминского, № 17 аула Карамурзинского, № 23 хутора Усть-Невинского. Именно эти образовательные учреждения и стали счастливыми обладателями двух автобусов марки Ford и трёх "Газелей", написала газета *"Звезда Прикубанья"*, № 103-104 от 29 декабря.

В последние дни декабря с новогоднего представления в с. Пелагиада в Шпаковском районе начинается шествие ежегодной благотворительной акции "Депутатская ёлка" под патронажем депутата Думы Ставропольского края **С.К. Чурсинова** по всем населённым пунктам, сообщила газета *"Наша жизнь"*, № 104 от 29 декабря. Дом культуры села Пелагиада гостеприимно распахнул свои двери для главных гостей новогоднего представления: сказочных девочек-снежинок и волшебных мальчиков-принцев. На праздник пригласили детей из многодетных малообеспеченных социально незащищённых семей. Гостями "Депутатской ёлки" стали 150 ребятишек, которые с волнением и замиранием сердца следили за приключениями сказочных героев в специально подготовленной для них праздничной

программе, активно участвовали в конкурсах и викторинах, пели, танцевали и водили хороводы вокруг новогодней красавицы-ёлки. *"В предновогодние дни особенно хочется сделать что-то необыкновенное и запоминающееся для наших детишек, может быть, исполнить чью-то мечту или тайное желание. Традиция проводить "Депутатскую ёлку", а значит делать жизнь чуточку ярче и светлее для тех, кто больше всего в этом нуждается, прижилась, чему я несказанно рад. И мне очень хочется, чтобы сегодня, хотя бы на один день, ребята оказались в сказке и поверили в неё, как и в добрую силу чуда"*, - отметил краевой парламентарий **Сергей Чурсинов**, с лёгкой руки которого в муниципальных образованиях Шпаковского района и города Михайловска новогодние ёлки для многодетных малоимущих социально незащищённых семей проходят уже 7 лет подряд. Юные гости праздника получили от депутата сказочные подарки с разнообразными сладостями.

Председатель комитета Думы Ставропольского края по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике **Юрий Белый** принял участие в торжественном мероприятии, посвящённом столетию образования органов ЗАГС России. Праздничный вечер "Юнона- 2017", состоявшийся 14 декабря в Невинномысске, собрал всех, для кого семья - главная жизненная ценность, написала газета *"Звезда Прикубанья"*, № 103-104 от 29 декабря. **Юрий Белый** от имени Думы Ставропольского края тепло поздравил юбиляров и вручил благодарственные письма Думы СК председателю Совета депутатов Кочубеевского муниципального района Л. Елфиновой, главе администрации муниципального образования Казьминский сельсовет Л. Ресть и ведущему специалисту отдела ЗАГС Г. Золотухиной.

В последний рабочий день 2017 года состоялся торжественный приём Главы Андроповского муниципального района Н. А. Бобрышевой. Газета *"Призыв"*, № 1 от 10 января отметила, что в большом зале собрались те, кому удалось добиться видимых результатов своей деятельности, кто душой болеет за малую родину и щедр на добрые дела. Приветственный адрес главы района был вручен присутствовавшим на мероприятии депутатам Думы СК **Игорю Олеговичу Николаеву** и **Николаю Анатольевичу Мурашко**.

Председатель Думы Ставропольского края **Геннадий Ягубов** принял участие в церемонии представления нового руководителя регионального управления Федеральной службы судебных приставов – главного судебного пристава Ставрополя Марины Захаровой, которая прошла в Правительстве Ставропольского края. Прибывший в край заместитель директора федеральной службы судебных приставов Сергей Белоусов отметил, что до данного назначения Марина Захарова занимала пост руководителя территориального управления Министерства юстиции в течение семи лет. **Геннадий Ягубов** присоединился к поздравлениям в адрес нового руководителя управления, написала газета *"Кавказская здравница"*, № 2 от 11 января.

Депутаты Думы Ставропольского края приняли участие в церемонии прощания с ветераном Великой Отечественной войны, заслуженным работником культуры Российской Федерации, членом Совета Старейшин при председателе Думы Ставропольского края Госданкером Вениамином Вениаминовичем, которая прошла в Ставрополе. Сюжет об этом мероприятии показали телеканалы *ГТРК "Ставрополье" от 11 января*, *"Своё ТВ" от 11 января*

Председатель Думы Ставропольского края **Геннадий Ягубов** принял участие во внеочередном заседании Правительства края, на котором обсудили корректировки в части увеличения доходной части бюджета региона. Дополнительные деньги планируется выделить на финансирование дорожных работ в крае, сообщил телеканал *"Своё ТВ" от 11 января*. Как прозвучало на заседании, это стало возможным благодаря опережающему росту поступлений в региональный бюджет по итогам 2017 года. Предлагаемые поправки позволят увеличить объём дорожного фонда почти до 9 млрд рублей. Как отметил глава края Владимир Владимиров, важно чтобы эти средства расходовались максимально эффективно, исходя из потребностей жителей края. Телеканал *ГТРК "Ставрополье"* сообщил, что бюджетные корректировки коснутся и сферы здравоохранения. В конце прошлого года в юго-западном районе Ставрополя ввели в эксплуатацию новую поликлинику. На закупку оборудования планируют направить более 85 миллионов рублей. В правительстве подчеркнули, что поправки в главный финансовый документ края не повлияют на размер госдолга края. Бюджет остается профицитным. Об этом же сообщил телеканал *"26 регион"* и написала газета *"Ставропольская правда", № 3 от 12 января*.

### Поздравления, обращения депутатов

Поздравление **Г.В. Ягубова** с Новым годом и Рождеством опубликовали газеты *"Кавказская здравница", № 150 от 30 декабря*, *"Призыв", № 98 от 30 декабря*, *"Благодарненские вести", № 102-103 от 30 декабря*, *"Александровская жизнь", № 100 от 30 декабря*, *"Вестник Прикумья", № 101 от 30 декабря*, *"Авангард", № 104 от 30 декабря*, *"Рассвет", № 99 от 30 декабря*, *"Заря", № 102-103 от 29 декабря*, *"Искра", № 101 от 29 декабря*, *"Степные зори", № 99 от 29 декабря*, *"Панорама нашей жизни", № 103 от 29 декабря*, *"Нива", № 100 от 29 декабря*, *"Наша жизнь", № 104 от 29 декабря*, *"Приманьчские степи", № 97-98 от 29 декабря*, *"Степновские вести", № 98 от 29 декабря*.

Свои поздравления с этими праздниками также опубликовали:

**Н.А. Мурашко** – в газете *"Призыв", № 98 от 30 декабря*; **В.И. Трухачёв** – в газетах *"Вперёд", № 104 от 30 декабря*, *"Петровские вести", № 100 от 30 декабря*; **А.Н. Назаренко** – в газете *"Благодарненские вести", № 102-103 от 30 декабря*; **В.В. Надеин** – в газетах *"Александровская жизнь", № 100 от 30 декабря*, *"Георгиевские известия", № 100 от 30 декабря*; **И.Л. Якименко** – в газете *"Александровская жизнь", № 100 от 30 декабря*.

декабря; **В.Н. Назаренко** – в газете *"Георгиевские известия"*, № 100 от 30 декабря; **В.С. Отамас** - в газете *"Георгиевские известия"*, № 100 от 30 декабря; **И.В. Андриющенко** - в газетах *"Рассвет"*, № 99 от 30 декабря, *"Заря"*, № 102-103 от 29 декабря; **А.И. Жданов, Л.Л. Редько** - в газетах *"Сельская новь"*, № 99 от 30 декабря, *"Знамя труда"*, № 97 от 29 декабря; **И.И. Киц** – в газетах *"Восход"*, № 98 от 29 декабря, *"Левокумье"*, № 100-101 от 29 декабря, *"Вести Нефтекумья"*, № 59 от 29 декабря; **Р.А. Можейко** - в газете *"Левокумье"*, № 100-101 от 29 декабря; **В.М. Афанасов** - в газете *"Искра"*, № 101 от 29 декабря; **Д.И. Шуваев** – в газетах *"Панорама нашей жизни"*, № 103 от 29 декабря, *"Степновские вести"*, № 98 от 29 декабря

Поздравление **Н.А. Мурашко** с Рождеством было опубликовано в газете *"Кавказская здравница"*, № 1 от 6 января.

Поздравление **Г.В. Ягубова** с Днём российской печати опубликовала газета *"Ставропольская правда"*, № 3 от 12 января

В этом же номере газеты *"Ставропольская правда"* было опубликовано поздравление **Г.В. Ягубова** с Днём работника прокуратуры.

Слова соболезнования родным и близким в связи со смертью ветерана Великой Отечественной войны, заслуженного работника культуры Российской Федерации, члена Совета Старейшин при председателе Думы Ставропольского края Госданкера Вениамина Вениаминовича от имени депутатов и сотрудников аппарата Думы Ставропольского края опубликовали газеты *"Вечерний Ставрополь"*, № 3-4 от 11 января и *"Ставропольская правда"*, № 3 от 12 января.